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Aos vinte e três dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, às dezenove 
horas, reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de 
Taquaruçu do Sul. Primeiramente o Vereador HERMES LUIZ ARGENTA, Presidente 
do Legislativo, cumprimentou os colegas Vereadores, o Sr. Rigo, o Assessor Jurídico, a 
Secretária e os ouvintes e, havendo o número regimental de Vereadores, invocou proteção 
de Deus e declarou aberta a Sessão Ordinária. Posteriormente solicitou ao Vereador 
JULIO CÉSAR SPONCHIADO, Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da 
Ata da Sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. A seguir, passou-se para a 
leitura da matéria constante na Ordem do Dia, sendo a seguinte: Matéria do Poder 
Executivo: Projeto de Lei nº 048/2018, que “Estima a Receita e Fixa a Despesa do 
Município de Taquaruçu do Sul, para o exercício de 2019”, em pauta, para análise nas 
próximas sessões; Projeto de Lei nº 049/2018, que “Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a firmar convênio para aderir ao programa de rateio para manutenção da 
Unidade de Pronto Atendimento - (UPA) 24h Regional, de Frederico Westphalen e dá 
outras providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 050/2018, que 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a prorrogar a vigência do contrato por prazo 
determinado de excepcional interesse público de uma Monitora Escolar, e dá outras 
providências”, aprovado por unanimidade; Matéria do Poder Legislativo: Projeto de Lei 
de Iniciativa Legislativa nº 005/2018, que “Autoriza a adequação dos subsídios aos 
agentes políticos Secretários Municipais e dá outras providências”, aprovado por 
unanimidade; Projeto de Lei de Iniciativa Legislativa nº 006/2018, que “Autoriza a 
adequação dos subsídios aos agentes políticos Prefeito, Vice-Prefeito Municipal e dá 
outras providências”, aprovado por unanimidade. Em seguida, o Presidente HERMES 
LUIZ ARGENTA, passou a presidência a seu Vice, Volnei Lapazini, com o objetivo de 
usar a tribuna. Com a palavra o Vereador cumprimentou primeiramente os colegas 
Vereadores, o Presidente Lapazini, o Sr. Rigo que sempre se fazia presente nas sessões, 
a Secretária e o Assessor Jurídico. Em relação ao projeto do UPA que tinha vindo com 
incentivo para fazer contrato com o Município de Frederico Westphalen, ressaltou que 
para Taquaruçu, tinha o hospital e quando dava emergência ou seria no hospital ou no 
Divina Providência. Destacou que também era favorável, pois se acontecesse alguma 
coisa com familiares na cidade de Frederico Westphalen, provavelmente seriam 
recolhidos pelo UPA para os primeiros atendimentos. Referiu que haviam comentado 
antes da sessão com a Vereadora Diana, o Vereador Toquinho e demais Vereadores, que 
dar um incentivo para abrir o UPA Frederico seria muito bom e que todos os Município 
da região do Médio Alto Uruguai estavam apoiando a abertura. Ressalvou, que se depois 
achassem que não é viável, poderia ser interrompido o contrato com Frederico 
Westphalen. Disse que a unidade UPA, vai receber mensalmente R$ 170.000,00 (cento e 
setenta mil reais) da União, e R$ 135.000,00 (cento e trinta e cinco mil reais) do Estado, 
o que resultaria em mais ou menos R$ 328.000,00 (trezentos e vinte e oito mil reais), 
valor este que acreditava ser anual, como estava na justificativa do projeto de lei. Falou 
que era justo apoiar o Prefeito vizinho de Frederico Westphalen para abrir a unidade, 
destacando que todos os Vereadores foram favoráveis ao projeto para ajudar o UPA, que 
beneficiaria a todos que precisassem. A respeito dos outros projetos, referiu que foram 


